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ТАЙСЬКИЙ АРОМАТИЧНИЙ ІНГАЛЯТОР З МАНГО
(POCKET INHALER MANGO) 1 ШТ*
SKU: 4153
Ціна: 115 грн 

Pastel Brand Pocket Inhaler Mango — тайський олівець-інгалятор з
тропічним ароматом манго на основі ментолу, камфори, борнеолу та
евкаліптової олії. Створює освіжаюче та бадьоре відчуття. Компактний
формат в оригінальному футлярі-трансформері — зручний у
подорожах та як подарунок.

Категорія: Легкі та дихання

ТАЙСЬКИЙ АРОМАТИЧНИЙ ІНГАЛЯТОР З МАНГО (PASTEL BRAND POCKET INHALER MANGO,
ТАЇЛАНД)

Pastel Brand Pocket Inhaler Mango — тайський олівець-інгалятор з ароматом стиглого манго на основі ментолу,
камфори, борнеолу, евкаліптової олії та олії м'яти перцевої. Відмінна особливість серії Pastel — додатковий
тропічний аромат манго, який пом'якшує інтенсивний запах ефірних олій. Створює освіжаюче та бадьоре відчуття
при вдиханні. Упакований в оригінальний футляр-трансформер — зручний у використанні та виглядає як приємний
подарунок.

Властивості:

Приємний м'який тропічний аромат манго у поєднанні з освіжаючими ефірними оліями;
Створює відчуття свіжості та прохолоди при вдиханні;
Бадьорий ефект — допомагає зберігати концентрацію уваги;
Сприяє нейтралізації неприємних навколишніх запахів;
Компактний формат — зручний у подорожах та на роботі;
Оригінальний футляр-трансформер — приємний подарунок;
Повністю натуральний склад.

Ключові інгредієнти:

Ментол — створює виражений освіжаючий та охолоджуючий ефект.
Камфора — традиційний інгредієнт ароматичних інгаляторів. Бадьорий аромат.
Борнеол — характерний освіжаючий аромат.
Евкаліптова олія — традиційна ефірна олія з освіжаючим ароматом.
Олія м'яти перцевої — містить ментол. Освіжаючий ефект.
Олія манго — м'який тропічний аромат, пом'якшує інтенсивність ефірних олій.

Спосіб застосування:

Піднести інгалятор до ніздрі та зробити кілька повільних вдихів. Використовувати за потреби. Тільки для вдихання
аромату — не для прийому всередину.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Перед застосуванням у дітей до 3 років та при вагітності
рекомендується консультація з лікарем. Берегти від дітей як самостійний предмет.

*Косметичний засіб.


